denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BhICIIEro o0pa3zoBaHus «Ky30acckuii rocy1apCTBEHHbBIN TEXHUYECKUI
yauBepcuteT uM. T.®D. 'opbaueBar»

Pe3yabTaThl aHKETHI OLIEHKH YA0BJIETBOPEHHOCTH KAa4eCTBOM
MOJATOTOBKH BbINNYCKHUKOB YHMBEPCUTETA
(MakcuMaJIbHOe 3HAYeHHueE 4)

18.03.01 XuMuueckass TeXHOJIOTIUA
03 Xumuueckasi TEXHOJIOTHsI MPUPOIHBLIX YJHEPrOHOCHTE el U
YIJIEPOJHBIX MATEPUAJIOB

1. AI(TyaJ'II)HOCTB U ITIOJJHOTA IMOJYUYCHHBIX TCOPCTUICCKUX 3HAHUU U YMGHI/Iﬁ

cpeaHee 3Ha4yeHue 3,15
0%

mil
m2
3
m4
m5
2. COOTBETCTBHE TEOPETUUECKUX 3HAHUM KBaTU(UKAIIUU
cpeaHee 3HayeHue 3,15
0%
ml
2
3
m4
m5

3. CriocoOHOCTh CBOEBPEMEHHO M KaUeCTBEHHO pelIaTh MpodhecCHOHATbHBIC
3aa4u



cpepHee 3HavyeHue 2,85

0%

1
m2
m3
m4

m5

4, CriocOOHOCTh  CaMOCTOSITEIBHO IIPOBOJMTHL  HCCIICIOBaHUS, 0000IIaTh
TOJIYYCHHYIO MH(GOPMAIIHMIO, JeNIaTh BBIBOJLI, (POPMYJIHpPOBATH 3aKITIOYCHHUS U

pEKOMEH AN

cpeaHee 3HavyeHue 2,69

0% 10%

ml1
m2
m3
m4

m5

5. CriocoOGHOCTH K Mpo(ecCHOHANBHOM IKCIUTyaTallii COBPEMEHHOTO

000pyI0BaHUS U TEXHUKU

cpepHee 3HayeHue 3,38

0% 10%

6. CnocoOHOCTh  MCMOJB30BATh  COBPEMEHHBIE
00paboTKX M HHTEpIpETaAuN HHPOPMAIIH

METOIbI

ml1
m2
m3
m4

m5

u

TCXHOJIOTNHU



cpegHee 3HayeHue 3,31

0% 10%

ml
m2
m3
m4
m5

7. OTOBHOCTh NEWCTBOBATh B HECTAHIAPTHBIX CHUTYAIUAX, BBIPAOATHIBATH
CTPATETUIO ICUCTBUI

cpeaHee 3Ha4yeHue 2,85
0%

ml1
m2
m3
m4
m5

8. CnocoOHOCTE K opraHu3aliii U YIIPaBJICHUIO l'[pOCI(THOfI ACATCIIBHOCTBIO

cpegHee 3HaYyeHue 2,58

0%

ml
m2
m3
m4
m5

9. CiocoOGHOCTH ONPENEeNsATh U PEAI30BbIBATh MPUOPHUTETHI COOCTBEHHOU
JEATEeIbHOCTH, TOTOBHOCTh K CAMOPa3BUTHIO

cpegHee 3HayeHue 3,25

0% 10%

w1
"2
"3
w4
m5




10. Brnagerre KOMMYHUKAITMOHHBIME TEXHOJIOTHUSMU (HaBBIKAMU
HPOBEJ/ICHUS JICJIOBBIX MIEPETOBOPOB, MYOJIMYHBIX BBICTYIUICHHIA, JI€I0BOM
NepenucKu, ap.)

cpeaHee 3Ha4vyeHue 2,83

0% 10%
m1
m2
=3
m4
=5
11. CrocoOHOCTh OpPraHU30BbIBATh U PYKOBOJIUTH PAOOTON KOMaHIbI
cpeaHee 3HayeHue 2,58
0% 10%

=1

=2

=3

m4

=5

12. UeTkoe BBIMOTHEHUE JOIKHOCTHBIX 00s13aHHOCTEN
cpepHee 3HayeHue 3,62
0% 10%

w1
=2
"3
m4
=5

13. Ctporoe coOtoieHue TPYAO0BOM U MTPOU3BOACTBEHHOMN NUCIIUILTAHBI



cpepHee 3HavyeHue 3,67

0%

=1
=2
=3
=4
=5
14. Bnanenne ocHOBaMH 3aKOHOJATEIbCTBA
cpegHee 3HayeHue 2,33
0% 10%
=1
=2
=3
w4
m5
15. Brnanenue nHbIMH HOPpMATHBHO-TIPABOBLIMU akTamMu PD
cpeaHee 3Ha4vyeHue 2,17
0% 10%
=1
=2
=3
=4

m5




